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Pisni izpit traja 60 minut. Piite kratko in jedrnato. Pripomotki niso dovoljeni, dovoljen je le preprost kalkulator.

1) (209%) Stikali S1 in S2 sta povezani med seboj, kot kaze spodnja slika. Vse tabele so na
zaCetku prazne. Na ostevil¢ene vmesnike so povezane naprave s strojnimi naslovi A, B, C
in D. Naprave si med seboj izmenjujejo okvirje po spodnjem zaporedju. V tabeli na
naslednji strani za vsak okvir zapiite, katere zapise povzrociv tabelah obeh stikal in katere

od naprav ga slisijo.

. A odda okvir, naslovljen na C
. C odgovori

. D odgovori na ARP poizvedbo

Do oo

zanima naslov D-ja.

C poslje ARP poizvedbo, zanima jo naslov D-ja

. Zdaj poslje ARP poizvedbo $e B in ravno tako ga
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Okvir iz Spremembe v
vprasanja | tabeli S1

Spremembe v
tabeli S2

Kdo slisi ta okvir?

A B < D

a

b
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2) (20%) NAT usmerjevalnik ima na vmesniku v notranje omrezje IP 0
vmesniku v internet pa IP naslov 193.5.12.17. V notranjem omreij
naslovi 10.0.200.14, 10.0.200.15in 10.0.200.17. V NAT tabeli je trent
vsebina je razvidna iz prve vrstice (“zatetno stanje”) spodnje tabelfe.
Na NAT usmerjevalnik nato zapored pridejo 4 datagrami, njihovi n
nadaljnjih 4 vrstic spodnje tabele. Za vsakega vpisite v ustrezni stolp
ki se zaradi njega dodajo v NAT tabelo, ter zapisite novi nas
prehodu cez NAT kateri od njiju spremeni.

aslov 10.0.200.18, na
u $o tri naprave Z IP
tno enasama vrstica,

aslovi so razvidni iz
ec morebitne vrstice,
lov izvora in/ali cilja, ¢e se ob

NAT tabela Naslov _izvora | Naslov cilja | Naslov izvora Naslov m
PREJ PREJ POTEM POTEM

Zacetno 193.5.12.17 | 10.0.200.148
stanje 1234 500

1. 212.5.7.13 193.5.12.17
datagram 5678 1234

2. 10.0.200.15 | 8.8.8.8
datagram 12000 53

3. 8.8.8.8 10.0.200.15
datagram 53 12000

4. 8.8.8.8 193.5.12.17
datagram 53

3) (15%) Ocenjevanje RTT in intervala éasovne kontrole. Trenutni RTT je 20 ¢asovnih enot.
Trenutni odmik je 5 ¢asovnih enot. Naslednja potrditev pride 14 ¢asovnih enot po oddaji

segmenta.
a. (4) Koliko je nova ocena RTT?

b. (4) Koliko je nova ocena odmika?

c. (4) Koliko je nova dolZina ¢akalnega interval?

d. (3) Ali menite, da bi se dol?ina tasovnega intervala v naslednjem interval lahko

skrajsala za ve¢ kot polovico, ée bi nasled nja potrditev prila izjemno hitro?



spodnjih trditev ¢ 0 ¢
% i 5y o'd : kJ FVeite, al je resni¢na ali neresni¢na. Odgovore
utemeljite s po enim stavkom.

a. Pridolocanju hitro‘sti posiljﬁnja TCE"se Uposteva sprejemno okno in zamagitveno okno
tako, da se postavi za omejitev vecjega izmed njijy.

b. Ce so vsi segmenti enako dolgi :m je pre.jemnik oddal potrditve ACK 2500, ACK 3600,
ACK 3600, ACK 5800, to pomeni, da prejemnik o¢itno dela narobe.

c. Zadniji pravilno sprejeti segment ima zaporedno Stevilko 4700.

5) (15%) Varnost- odgovorite v enem stavku.
a. Kaj pomeni napad na zgo3cevalno funkcijo - kaj hoce doseci napadalec?

b. S katerim mehanizmom zagotavljamo integriteto sporocila?

c. Katera stiri naela moramo upostevati, ée Zelimo &imbolj varen protokol izziv
odgovor?









